
37 4
936

1

تاکسی10
.نفر را سوار می کند و یک نفر باقی می ماند36تاکسی 9

تاکسی بیاید، یک نفری که باقی مانده است در تاکسی 10اگر 
.دهم می نشیند
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شکلات3
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جعبه7

37 5
735
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کیلوگرم گیلاس2و . جعبه جا می گیرد7کیلوگرم گیلاس در 35
کیلوگرم گیلاس باقی مانده را2جعبه لازم است تا 8پس . باقی می ماند

.در جعبه ی هشتم بگذاریم

جعبه8



. بدون در نظر گرفتن صفرها، عدد ها در هم ضرب می کنیم

1610000.صفرهای دو عدد، جلوی حاصل ضرب صفر می گذاریمسپس به تعداد 

مربع باقی می ماند که2تایی درست کنیم، 5دسته ی 7اگر 

.همان باقی مانده ی تقسیم است
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مداد72

72 9=8 .مداد می رسد8به هر نفر 

5000بنابراین در یک کیلوگرم نخود، تقریباً . گرم است1000یک کیلوگرم 
1000.                                           نخود است 5 = 5000
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5+30+200+1000

8000
1600
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+ 40
متر9880


